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a) Asagidaki donusumleri gergeklestiriniz. [12 puan]
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v b) 10 tabanindaki 11-26 gikarma iglemini, 2 tabaninda ve “r-1 timleyen” ile yapiniz. [8 puan]
c) 7408 (dort tane iki girisli VE) mantik kapisi entegresinin akim parametreleri i;;¢pqx = —1.6 mA ,
DGrany = 40 BA | Ip (o = LOMA Ve oprax = —B00 nA olduguna gore cikis kapasitesini (fan-
out) hesaplay iniz. [5 puan]
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o 01011 01011
(= b - 11010 — 400101
o 10000  — ~(1111)
11 ”"_ID_H_@_ 3 ”"_'[O_L_E_
c) H” icin: pialre 20 L” igin: Ankris 10 — 10
N | Fiapepy = ¥.(0,2,5,7,8,10,13,15) fonksiyonunu tablo (Quine McCluskey) yontemiyle sadelestiriniz. [13 puan]
>
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© | 2’ser bitlik 5, ve 5. sayllarini toplayan devreyi tek kod ¢6zicl ve VEYA kapilari kullanarak gercekleyiniz. [12
Y | puan]
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Foasepy = A'B'C’ + ABC + AB' fonksiyonunu sadece 4x1 MUX'lar kullanarak gergekleyiniz. [13 puan]

Not: Gereklemede en fazla 3 tane 4x1 MUX kullanabilrsiniz. ilave mantik kapilar kullanimayacaktr.

m
;3 Bir adet 74LS83 4 bitlik paralel toplayici kullanarak; K kontrol B
o3 | girisinin “0” olmasi durumunda toplama ve “1” olmasi durumunda | Birincsay (A) K=0 =C=A+B
vy | clkarma yapan devrenin, prensip semasini ¢iziniz. [12 puan] ikincisay (B) K=1=>C=A-B
Kontrol girisi (K)
Not: Prensip semasinda 1 tane 4 bitlik paralel toplay icive en fazla 4 tane ay ni tlirden mantik kapisi (islem tiird)
kullanilabilir.
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3 bitlik ABC sayisina D kontrol girisinin durumuna gore tek/gift
eslik (parity) biti Ureten devreyi mantik kapilariyla gergekleyiniz.

I | [25puan] A= D=0 = Gift eslik biti
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o Not Tasarim asamalart: Kontrol girisi (D) 1
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v" Karnaugh haritalary lasadelestirme islemleri
v Devre gizimi
D|A|B|C]| f 00 01 11 10
ofo]Jo]Oo]O 00 1
oo ]Jof[1]1 01 1 1
0o [0 [1]0]1 1 1 1
oo |1]1]0O 10 [ 1 1
011 0101
0|1 0O TT0O
0 |1 T 170710
r ¢ Lt F = 1.2,47,8,11,13,14
T 00 01 @ascy = P (L2418, 113,14)
o. 1T ]1]0]0]1]0
ac 1 ]0[1]0fO
B 1T 10 [ 1[1]1
L T [T [0]0 ][0 Devre
) T [ 1 [0 11
T 11 T17071
T 11 T1T71T710

ﬁa{aﬂé r azfér[m v

Yrd.-Do¢.Dr. Fahri Vatansever



